
Scanați codul QR 
pentru a consulta Ghidul 
de referință și alte materiale 
privind mecanismul de asigurare a copiilor 
cu cerințe educaționale speciale și/sau 
cu dizabilități cu tehnologii asistive. Acest poster a fost fost elaborat în cadrul Proiectului „Capacitarea și consolidarea sistemului privind asigurarea cu tehnologii asistive 

pentru copii cu cerințe educaționale speciale și/sau cu dizabilități”, implementat de UNICEF, în parteneriat cu I.P. Keystone Moldova în cadrul programului UNPRPD.
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Pasul 1
Mă adresez la medicul 
de familie pentru obținerea biletului 
de trimitere-extras (Formularul-027/e) 
și programarea la medicul oftalmolog.

Pasul 2
În corespundere cu 
programarea, merg la medicul oftalmolog, 
care îmi examinează copilul și îmi eliberează biletul 
de trimitere-extras (Formularul-027/e) către Centrul 
de Reabilitare Medico-Social pentru Persoane cu 
Vedere Slabă „LOW VISION”.

Pasul 3
Mă adresez Centrului 
de Reabilitare Medico-Social 
pentru Persoane cu Vedere Slabă „LOW VISION” 
pentru programare la investigațiile 
medicale complexe, stabilirea diagnosticului 
definitiv și prescrierea tehnologiei asistive, 
în corespundere cu necesitățile copilului.

Pasul 5
În cazul în care specialiștii 
mi-au recomandat în extrasul 
medical să mă adresez și la alte 
servicii (sociale, educaționale, psihologice etc.), 
urmez recomandările specialiștilor.

Pasul 6

Particip împreună cu copilul meu 
la instruirea realizată de medicul din cadrul Centrului 
de Reabilitare Medico-Social pentru Persoane cu
Vedere Slabă „LOW VISION” pentru ca să cunosc
cum să utilizez și să îngrijesc de tehnologia asistivă.

Pasul 4

În cazul defecțiunii tehnologiei
asistive, mă adresez la centrele specializate pentru reparație.
Notă: Centrul de Reabilitare Medico-Social pentru Persoane cu Vedere Slabă „LOW
VISION” are statut de Asociație Obștească. Serviciile de reabilitare sunt acoperite din
donațiile oferite Centrului. Eliberarea tehnologiilor asistive pentru copiii slab văzători
va fi realizară în funcție de disponibilitatea acestora în stocurile Centrului.

Cum poate fi accesată tehnologia asistivă  

deficiențe de vedere
DATE DE CONTACT
A.O. Centrul de Reabilitare Medico-Socială 
pentru Persoane cu Vedere Slabă „LOW VISION”
Adresa: mun.Chișinău, str. Romană, nr.1
Telefon de contact: 022240330; 068284528
E-mail: lowvision2020@gmail.com


